

吴镇宇与儿子费曼



# 一波未平 一波又起

吴镇宇称与湖南卫视已和解;曹格不满被骂,要求湖南卫视还清白

日前,吴镇宇怒斥《爸爸去哪儿》节目组至今快一年了都无人负责费曼受伤的后续事宜,该事件引起了极大的关注。昨天,吴镇宇携儿子费曼亮相北京出席某品牌活动。吴镇宇称与湖南卫视就费曼受伤保险赔偿一事谈得很好,已达成了和解。

不过,吴镇宇暂时满意了,但是曹格昨天又发声明要湖南卫视还清白。因为在“费曼受伤”一事上,网传是曹格家的Joe弄伤费曼,导致曹格不断受到攻击辱骂。

## 风波暂平

吴镇宇称费曼视力暂无问题,发怒是因刚拿到报告

昨天,吴镇宇携儿子费曼亮相北京出席某品牌活动。吴镇宇称与湖南卫视就费曼受伤保险赔偿一事谈得很好,已达成了和解,湖南卫视拿出了诚恳的态度来解决此事,湖南台高层专程飞到北京,花了很多时间来研究这个事情。

对于费曼现在的伤情,吴镇宇表示,费曼左眼角伤疤明显,鉴定结果确为永久性伤害,但他表示费曼视力暂无问题,以后还需要进行检

查观察,“暂时没有出现问题,可以接受。”

对于湖南卫视声明中提到的没有及时提供单据,吴镇宇称:“单据问题昨天已经理清了,保险公司对受伤程度的鉴定,需要去诊断,一张张单子很麻烦,所以确实没给到。感谢他们为我加班处理这个事情。”被问及有没有影响跟湖南卫视的关系,吴镇宇称:“没有呀,大家都清楚是彼此没有碰上那个点。”

## 风波又起

曹格不满被骂,微博发声要湖南卫视还清白

“@湖南卫视 请还我清白!吴大哥要的都得到了。请还我小孩和我的清白!谢谢!”昨天下午,在吴镇宇表示已与湖南卫视达成和解后,曹格在微博上发声,称要湖南卫视还清白。

据悉,在“费曼受伤”一事上,其受伤原因一直扑朔迷离。而流传最



# 浮世绘

## 快互动

敬一丹下周一来南京会读者

著名主持人敬一丹在《焦点访谈》工作了整整二十年,被许多人称为“国民大姐”的她,已经成为一个时代的经典记忆。本月初,她正式从央视退休,引发无数网友怀旧。而她的回忆性文字结集成《我遇到你》一书,已于2015年5月由长江文艺出版社出版。

昨天,快报记者得到最新消息,下周一(5月25日)敬一丹将携新书来南京,下午3点半到4点半在南京凤凰国际书城签售,与读者分享职业生涯和写书历程中的点点滴滴。当晚7点到8点,她还会在南京大学仙林校区图书馆报告厅与南京学子进行一场面对面的交流。喜欢一丹大姐的读者朋友不要错过这难得的机会哦!

现代快报记者 郑文静



## 星动态

袁弘承认与张歆艺恋情

近日有媒体曝光了一组张歆艺与袁弘同居的照片。尽管张歆艺默认恋情,但她依旧表示正式回应希望袁弘自己出来说。

日前,《真正男子汉》录制杀青,袁弘出席了媒体见面会,被问及感情问题,他并未回避而是直接承认:“我这个年纪有感情生活很正常,我们很好,她(张歆艺)也对我很好,谢谢大家关心,希望大家能给我们空间和机会。”王文

范冰冰、李晨否认领证

范冰冰和李晨又传出领证消息,5月22日晚间,电视评论人“芒果妈妈”在其个人微博中爆料称,圈内知情人告知她,范冰冰和李晨已经秘密登记领证,开始准备对外公开的相关工作,而且两人极有可能在综艺节目中公开。

对此,记者第一时间向双方求证,范冰冰宣传总监称此事不属实,李晨经纪人也同样表示,“子虚乌有,纯属谣言”。王文

## 文化快讯

“飞行官小北”来宁与读者分享新作

微博红人“飞行官小北”昨天携新书《那时,我们还不怕相爱》来到南京新街口新华书店。

小北曾是资深文字编辑,因为爱在微博上分享自己写的小故事和情感金句而走红。此次他的新书由博集天卷出版,是他的首本励志情感故事集,十四个情感故事都取材于真实事件。

现代快报记者 郑文静

普通市民可申报参评“金陵文学奖”

昨天记者了解到,第九届金陵文学奖评选工作即日起启动评选工作,此次评选普通市民都可以申报参评。

据悉,此次申报期为2015年5月20日至6月20日。不光南京市民,在外地工作生活但以南京人、南京事、南京城为创作题材的文学作品均可以个人身份申报参评。现代快报记者 郑文静

## 收藏报告

文玩鼋甲正当红



本稿件由朝天宫古玩市场提供



鼋甲牌

在南京六朝博物馆里,很多参观的市民被一件巨大的“龟壳”所吸引。这古老坚硬的动物躯壳到底是什么东西,引起大家不少猜测。

“这是国家一级保护动物鼋甲。”笔者周末逛朝天宫古玩市场,偶然发现了跟博物馆里展出的一模一样的鼋甲。二楼“江南钱

币”店店主张明告诉笔者,这批鼋甲都是在南京出土的。

据说,鼋在古代被视为吉祥动物,因此鼋甲也是收藏的热门。张明告诉笔者,鼋甲的壳把玩出包浆后,就泛出美丽的骨黄色。在打磨光滑后成为人们的护身符,既美观又起到庇护的作用。



市民观看展览

昨天下午,由现代快报主办,江苏艺加文化投资有限公司承办的“艺加青年艺术家档案”第一回:四首诗·艺加青年画展在艺加明园美术馆拉开帷幕。本次展览由林书传担任策展人,邀请了四位80后青年艺术家单鼎凯、戴陈连、贺勋、梁雨共同加入,展示了数十件极具艺术家个人风格与思想的艺术作品。昨天下午,不少艺术家与艺术爱好者共同来到了展厅,观看这场诗与画的交流。

现代快报记者 徐馨儿

# 画中觅诗情

“四首诗·艺加青年画展”昨开幕

## 画 艺术家的“自由发挥”

与一般展览不同,此次展览中,策展人既没有为四位艺术家设定展览主题,也没有书写前言,而是让艺术家们“自由发挥”。

单鼎凯参展作品主题延续了此前的“伊甸之东”系列,戴陈连所呈现的则是一组动画草图,表现的是当代社会中如废弃的工厂遗址般消失的人与事。

来自北京、首次在南京举办展览的贺勋,作品追求的是一种最本体的诗意。毕业于南艺的梁雨则拿出了2010~2014年期间不同阶段所创作的作品。

## 诗 艺术家的内心独白

值得一提的是,此次展览前,策展人还特别邀请四位艺术家按照各自心境写一首诗,作为对作品与展览的“说明书”。

单鼎凯表示,他把画面中想要表达的观念和情绪放在了诗里;戴陈连的诗的主题“消失的声音”,把那些曾经的声音与图形相对应了起来;贺勋是写诗歌出身,他希望用平等的词语表现出平等的诗意;梁雨则告诉记者,他的这首诗是根据展览展出的作品所写,加入了一些隐喻性的东西,说了一些内心的秘密的事情。

### 四首诗·艺加青年画展

展览时间:5·23~5·30(周一闭馆)

展览地点:艺加明园美术馆

展览地址:南京市白下路273号江苏省海院伯利兹科技园内